

## Вниманию руководителей! Важная информация!

Уважаемые члены СРО «Регион-Проект»!

Вашему вниманию предоставляется информация о прохождении бесплатного обучения по курсу «Технологии информационного моделирования BIM» в рамках федерального проекта «Содействие занятости».

Обучение по данному курсу проводит ООО «ПРИОРИТЕТ ДА ВИНЧИ» 445030, РФ, Самарская область, г. Тольятти, ул. Тополиная, 33а, помещ. 9, info@davincipriority.ru, тел. +7(8482)76-24-07.

Просьба к тем, кто будет направлять своих специалистов на обучение по данному курсу, заявку направлять в ассоциацию СРО «Регион-Проект» на имя президента Морозова А.И. до 23.02.2022 года.

ООО «ПРИОРИТЕТ ДА ВИНЧИ» (лицензия на осуществление образовательной деятельности №7581, выдана Министерством образования и науки Самарской области) является аккредитованным WorldSkills Russia учебным центром по реализации программ профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

Цель проекта - поддержка занятости отдельных категорий граждан путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.

В рамках вышеуказанного федерального проекта в феврале 2022 года начинается набор граждан на обучение по компетенции «Технологии информационного моделирования BIM».

В соответствии с ч.1. ст.57.5 Градостроительного кодекса РФ застройщик, технический заказчик, лицо, обеспечивающее или осуществляющее подготовку обоснования инвестиций, и (или) лицо, ответственное за эксплуатацию объекта капитального строительства, в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, обеспечивают формирование и ведение информационной модели.

Постановлением Правительства РФ №331 от 05.03.2021 г. определено, что формирование и ведение информационной модели объекта капитального строительства обеспечиваются застройщиком, техническим заказчиком, лицом, обеспечивающим или осуществляющим подготовку обоснования инвестиций, и (или) лицом, ответственным за эксплуатацию объекта капитального строительства, в случае если договор о подготовке проектной документации для строительства, реконструкции объекта капитального строительства, финансируемых с привлечением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, заключен после 1

января 2022 г., за исключением объектов капитального строительства, которые создаются в интересах обороны и безопасности государства.

Таким образом, организации, связанные проектированием, строительством и эксплуатацией объектов капитального строительства, финансируемых за счет бюджетных средств, начиная с 1 января 2022 года должны иметь и использовать BIM-модель.

Обучение по компетенции «Технологии информационного моделирования BIM» рассчитано на 144 академических часа и осуществляется исключительно сертифицированными экспертами WorldSkills Russia.

В рамках программы обучения предусмотрено четыре образовательных модуля:

- Введение в «Технологии информационного моделирования BIM».
- Планирование, организация и управление проектом.
- Информационное моделирование.
- Управление процессом создания информационной модели.

Обучение проходит в очном формате с применением интернет-технологий (в режиме online), при поддержке Федеральной службы по труду и занятости за счет средств федерального бюджета.

По результатам прохождения обучения и сдачи демонстрационного экзамена выдается удостоверение о повышении квалификации государственного образца и Паспорт компетенций (Skills Passport).

«Регион-Проект»

С уважением Президент АСРО

к.т.н., доцент Морозов А.И.